
Mezioborové setkání zástupců školních poradenských pracovišť a spolupracujících organizací na Písecku
Dne 20. února 2025 proběhlo v Praktické škole v Písku mezioborové setkání, kterého se zúčastnili zástupci školních poradenských pracovišť, základních a mateřských škol a dalších organizací, které se podílejí na rozvoji vzdělávání v regionu. Hosty byli např. dětská psychiatrička MUDr. Zagatová, dětská lékařka MUDr. Holická, zástupci SPC při ZŠ logopedické z Týna nad Vltavou, organizace poskytující ranou péči, krizové centrum THEiA, FOKUS Písek, zástupci Dětské psychiatrické nemocnice Opařany, Centra pro podporu integrace cizinců, pedagogicko-psychologické poradny, Society for All, z.s. a další. Více než šedesát účastníků akce si mohlo prohlédnout školu a dětský domov, seznámili se s fungováním tohoto zařízení. 
Mezi tématy prezentací hostů a následné živé diskuze byla horší časová dostupnost služeb jak školských poradenských zařízení, tak poradenských organizací daná výrazně se zvyšující poptávkou po těchto službách na jedné straně i finančními a personálními limity na straně druhé. Dále bylo diskutováno téma práce s cizinci a dětmi cizinců, problém dostupnosti tlumočníků i pedagogů vyučujících češtinu pro cizince, špatná dostupnost speciálních pedagogů, školních psychologů a dalších odborníků, množství absolventů příslušných oborů a nastavení jejich financování a podmínek zaměstnávání ve školách. Živá diskuze byla vedena nad možnostmi komunikace těchto potřeb jak směrem k politickým reprezentantům, tak směrem k veřejnosti.
Setkání bylo organizované Svazkem obcí regionu Písko v rámci projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání na Písecku IV a ve spolupráci s ředitelkou praktické školy Mgr. Václavou Tůmovou. Všem účastníkům patří velké díky.
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