
Školní parlamenty se setkaly s vedením města Písku
Toto úterý měli zástupci školních parlamentů sedmi škol z Písecka možnost diskutovat s místostarostkou města Písku Petrou Trambovou. Tato diskuze byla součástí Konference školních parlamentů, která proběhla v Městské knihovně v Písku v rámci projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání na Písecku IV realizovaného Svazkem obcí regionu Písecko.
„Žáci se seznámili s principem parlamentní demokracie, s fungováním orgánů města a způsobem jejich rozhodování. Získali informace o možnostech, jak se se svými pedagogy mohou zapojit do jednání těchto orgánů a představit vlastní záměry například v rámci návrhů do participativního rozpočtu města. Diskuze pak byla vedena v oblasti odpadového hospodářství na Písecku, zejména k připravované výstavbě spalovny odpadů“, doplnila Jitka Soldátová, organizátorka akce.
Do akce se zapojily nejen žákovské parlamenty základních škol z Písku, ale i ze ZŠ Mirovice a ZŠ Protivín. Zástupci za jednotlivé školy představili činnost jejich parlamentů a aktivity, které připravují pro žáky dané školy i veřejnost. Odpoledne si žáci rozšířili své vědomosti na praktických workshopech zaměřených na tvorbu podcastů, videomaking, grafický design s online nástrojem Canva i umění přesvědčit a obhájit své názory. 
V závěrečné diskuzi žáci vyjádřili zájem zúčastnit se dalších podobných akcí, kde si mohou vzájemně sdílet nápady a náměty a získat nové znalosti, které jim pomohou v jejich činnosti v žákovském parlamentu. „Děkujeme všem zapojeným žákům, jejich pedagogům a lektorům za aktivní přístup a věříme, že tato akce byla hezkou odměnou žákům za čas a energii, kterou věnují škole nad rámec svých školních povinností“, doplnila Soldátová.
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